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GOSPODINOVE PROPOVIJEDI 
»Istinita pravednost« 

 

Matej 5, 20: »Jer, velim vam, ne bude li vaša pravednost veća od pravednosti književnika i farizeja, sigurno 

nećete ući u kraljevstvo nebesko.«  

 

ISUS: »Ovo poglavlje predstavlja cijelo Moje učenje, suštinu svega što se tiče čovjeka. Naglašava kako 

će njegova patnja, njegove žrtve, borbe i pothvati jednog dana steći Duhovnu vrijednost i kako bi 

trebao koristiti svoju savjest kao vodiča u razmatranju svih svojih misli, riječi i djela ako ikada želi 

postati Moje dijete. 

 

Govor na Gori je najsnažnija propovijed koju Sam ikad održao tijekom Mog hodočašća na zemlji i 

stoga sadrži sve što Me potaknulo da se spustim na ovu mračnu zemlju i pretrpim veliko poniženje 

– što je imalo za rezultat najveći trijumf Mene i Mog učenja. 

 

U ovoj Sam propovijedi pobudio nade u veliko blaženstvo Svojim slušateljima i učenicima, kao i svima 

onima koji drže Moje zapovijedi ljubavi i koji za svoje dobro preuzimaju na sebe nevolje i patnje. 

Također Sam im pokazao važnost njihovog poslanja, da ne želim uzalud propovijedati Svoje učenje i 

da bi ga svatko koji ga čuje također trebao koristiti i širiti. Pritom se pozivam na tekst koji govori o 

soli zemlje, o mjestu na brdu i o upaljenoj svjetiljci koja bi trebala gorjeti slobodno, a ne skrivena 

ispod grmlja. 

 

Rekao Sam im da je sol zemlje, koja odgovara oživljavajućem duhovnom svijetu duše, potrebna za 

djelovanje, za ukidanje inferiornog, za materijalni metabolizam. 

 

Tamo gdje nema soli ili stimulansa nema ni Života, ni Kretanja, ni Topline, ni Svjetlosti. A tamo gdje 

sol gubi slanost – kao što je rečeno u Evanđelju – to jest, gdje se kvari, postiže upravo suprotno. 

Dakle, mora se odbaciti kako bi ljudi mogli hodati po njoj. Ugažena u prašini i pijesku pomoći će 

izgraditi drugo biće na drugačijim temeljima, kao što mora zlo, koje uzrokuje čovjek, na kraju uz Moju 

providnost doprinijeti napretku, poboljšanju Duhovnih bića, samo da u drugačijem obliku i pod 

drugačijim okolnostima. 

 



Ovim podsjećam ljude i svoje učenike da ne samo slušaju Moju riječ i drže je za sebe, nego je prenose 

drugima i također ostvaruju djelima. Nadalje Sam im rekao da Moje učenje nije novo, ali da samo u 

pravom Svjetlu predstavlja upute koje su dobili od Mojsija i proroka. Objasnio Sam značenje riječi i 

pokazao cijelom čovječanstvu kako sva Božja proročanstva i učenja koja Sam poslao imaju uvijek 

jedno te isto značenje, naime podučavati ljude o njihovoj Duhovnoj koristi i pripremiti ih na najkraći 

mogući način za prijelaz u Duhovni svijet, kao što dolikuje bićima koja nose Moju Božju iskru u 

Srcima. Uvjeravam vas sve da su Moje riječi Vječne jer dolaze od Vječnog, Vrhovnog Bića. 

 

Također Sam im rekao da ću kazniti svako omalovažavanje Mojih zakona, ovdje ili u zagrobnom 

životu, jer unaprijed znam da će se ljudi u budućnosti služiti Mojim zapovijedima ljubavi kao krinkom 

za zadovoljavanje vlastitih interesa ili koristi te ih sigurno, bez straha iskorištavati za svoju žudnju za 

mržnjom i osvetom. Farizeji i pismoznanci učinili su već u Moje vrijeme isto s učenjima Mojsije i 

proroka. I zato rekoh Svojim učenicima i narodu okupljenom oko mene: "Uistinu kažem vam: NE 

BUDE LI PRAVEDNOST VAŠA VEĆA OD PRAVEDNOSTI PISMOZNACA I FARIZEJA, NEĆETE UĆI U 

KRALJEVSTVO NEBESKO!" 

 

Iako je za ovo poglavlje postavljen samo taj stih, objasniti moram i prethodni stih iz istog poglavlja 

koji vodi do dvadesetog stiha, a onda možemo nastaviti dvadesetim.   

 

S obzirom na lažnu i licemjernu pravednost odnosno poštenje klase koja je dobila moć i pravo 

poučavati i tumačiti ljudima značenje, obožavanje i dogme vjere, te uz svjesnost na kakav su način 

to radili – ne prema Mojim željama, već prema njihovim vlastitim idejama i planovima – naravno da 

je bio za Mene teret pružiti ljudima i Mojim učenicima bolje tumačenje postojećih zapovijedi i 

napraviti njihovu svijest otvorenijom. To Sam morao učiniti i zato što su svećenici i pismoznanci 

tumačili zapovijedi na takav način da ih nije bilo teško ispunjavati, a da su imali i dovoljno prostora 

za izvršavanje najodvratnijih djela bez kršenja Mojsijevih zapovijedi, tako da su čak ostavljali dojam 

da im strogo slijede. Dakle, dvadesetom stihu slijede sve ostale istinske Zapovijedi Ljubavi, koje su u 

to vrijeme bile suprotne onome što se općenito vjerovalo, jer su se odmazda, osveta, mržnja, progon 

prema nekim vjerskim tekstovima smatrali opravdanima. Smatrali su ih i kontradiktornima, jer je 

mnogo lakše utažiti žeđ za osvetom nego Oprostiti neprijatelju ili preplaviti Ljubaznošću onoga koji 

ima zle namjere. 

 

Zbog toga je baš ova propovijed, posebno od dvadesetog stiha dalje, opisana kao najvažnija, jer je u 

njoj Simbol Ljubavi, općenito važeće pravilo Ljubavi prema bližnjemu i Opraštanja koje Sam postavio 

kao jedino vodeće načelo životnog putovanja, kad Sam doviknuo svima: „Samo pod ovim stijegom i 

s ovom Ljubavlju koja prožima sve, kojom Ja, kao Bog i Stvoritelj, održavam sva Moja stvorena bića, 

samo ovom Ljubavlju možete vi, ljudi, postati stanovnici Duhovnog Kraljevstva, stanovnici Mojih 

Nebesa!“ 

 

U sljedećim stihovima spominjem razne životne okolnosti u kojima čovjek treba i može iskazivati 

Ljubav prema Bratu i Bližnjemu. Pokazao Sam koliko daleko ova Ljubav treba i mora ići, kako bi preda 

Mnom njezina djela imala Duhovnu vrijednost. Položio sam Kamen Temeljac ljudske spremnosti na 

žrtvu, što je u to vrijeme bio kamen spoticanja i još uvijek jest, do današnjeg dana. 

 



Rekao sam Svojim slušateljima: kao što Ja kao Bog činim da sunce izlazi nad zlima i Dobrima te šaljem 

Blagoslovljenu kišu da navodnjava polja tako nepravednih, kao i pravednih, tako bi trebali i moji 

istinski sljedbenici – uzvišeni nad svim ljudskim žudnjama, s Mojim primjerom Stvoritelja i ISUSA 

uvijek pred očima – pomagati svima s istom Ljubavlju, ne brinući o tome hoće li ikad primiti zahvalu 

ili ne. 

 

U ovoj propovijedi postavio Sam primjer Duhovno najvišeg čovjeka i Vlastitim Životom dokazao da 

je moguće živjeti na taj način ako se želi. Sadržaj ove propovijedi: obećani Blagoslov za one što pate, 

marljive, ustrajne, a također dokle treba doprijeti Ljubav prema Bližnjemu, vrijedi i danas i ostat će 

sve dok postojim Ja i svi Moji Duhovni i materijalni svjetovi. 

  

Jer samo se tim zapovijedima i njihovim ispunjavanjem racionalna živa bića usavršavaju i dokazuju 

svoje Božje podrijetlo. Međutim, ako krenu suprotnim putem, koji je šire rasprostranjen i nažalost 

mnogi ga i danas opisuju pravednim, potonut će u dubinu materije umjesto da se uspinju do 

Duhovnih visina. U sljedećim Matejevim poglavljima ovo je učenje još izloženije, tako da se nitko ne 

može ispričati da nije znao što zapravo znači Ljubav prema Bogu i prema Bližnjem. Tako ćete u 

šestom poglavlju pronaći jedinu molitvu koju Sam naučio svoje učenike, a i danas je smatrate za srž 

svih molitvi. Ali morate shvatiti duboko Duhovno značenje svake pojedine riječi; jer morate uvidjeti 

da je posve drugačije kad se molite vlastitim riječima, nego kad vam Ja u usta stavljam riječi kojima 

biste se obraćali Meni kad ste u nevolji i zapravo svakodnevno, kako bih vam pružio Svoju Ruku i 

pomagao vam u nevoljama svakog novog dana da ne padnete, ali uvijek imajte na umu Moju 

Propovijed na Gori kao jedino pravilo ponašanja tijekom iskušenja vašeg putovanja na zemlji, kako 

bi se osposobili za Blaženstvo, obećano na početku našeg poglavlja. 

 

Da, djeco Moja, ovo upozorenje odnosi se na vas, kao i na one koji su Me slušali kad Sam držao Svoju 

Propovijed na Gori, kad Sam rekao: "Uistinu kažem vam: ne bude li pravednost vaša veća od 

pravednosti pismoznanaca i farizeja, nećete ući u kraljevstvo nebesko!“ Tako kažem i vama: ako 

pojmove Pravednosti, Ljubavi, Poniznosti ili Krotkosti i Oproštenja ne shvatite ozbiljnije nego što vam 

mnogi propovijedaju i krivo tumače, ne možete ući u Moje Kraljevstvo i postati Moja djeca. Jer samo 

su oni Moja djeca koji slijede Moj primjer i dragovoljno nose svoj križ, oni koji poput mene s 

Poniznošću i Samoodricanjem ostavljaju sve zemaljske žudnje daleko iza Duhovnih i prihvaćaju Moje 

načelo, koje je izraženo riječima: „Kraljevstvo Moje nije od ovoga svijeta!“ 

 

Moja djeca ne smiju biti djeca svijeta! Moraju težiti k najvišem moralnom standardu koji čovjek može 

postići. Kao Ja moraju postati gospodari svojih žudnji i s povjerenjem prihvatiti ono što im šaljem za 

njihovo Dobro. Neka ne bježe od svijeta kao od opasnosti, već upoznaju njegove putove, žudnje i 

iskušenja u njihovoj istinskoj vrijednosti kako im ne bi podlegli. U mislima, riječima i djelima moraju 

imati mirnu savjest kako bi drugi ne samo imali Povjerenje u njihove riječi, već ih i vidjeli dokazane 

djelima. Moraju, kako je opisano u Evanđelju, Svijetliti poput svjetiljke koja baca svoje spokojno 

svjetlo daleko nad poteškoće ljudskog života – Svjetlo Ljubavi, Povjerenja i Opraštanja. 

 

Samo ako su i sami Pravedniji, Ljubazniji i Pouzdaniji od mnogobrojne druge grešne djece mogu 

drugima služiti kao vodiči, i samo na taj način mogu, nakon što završe svoj životni put i iskušenja, 

zahtijevati da ih usvojim i da uđe u Moje Vječno, Veliko Duhovno Kraljevstvo, u Moja Nebesa gdje 



će im pripasti sve Blaženstvo koje je spomenuto na početku Moje Propovijedi na Gori i koje će im 

nadoknaditi patnju. 

 

Uzmite ovo k Srcu! Često čitajte ovu propovijed koju Sam držao svojim učenicima i ljudima prije 

gotovo dvije tisuće godina! Sadrži velika obećanja i zahtjeve za vas i Moj Duhovni Svijet. 

 

Stoga nastojte svoju knjigu života odnijeti u drugi svijet ispunjeno Dobrim Mislima, Riječima i 

Djelima. U ovim stihovima pokazao Sam vam kako mogu već misli značiti prijestup Mojih zapovijedi 

Ljubavi; jer se one često ne provode samo zbog nedostatka mogućnosti. Kad bi se prilika ukazala, 

volja bi izvršila ono što bi inače bile samo prolazne misli. 

 

Zato se prije svega čuvajte grešnih misli! One kvare odnosno degradiraju vaše unutarnje Duhovno 

biće. Dalje, izbjegavajte prilike da ih ostvarite. Borite se protiv njih, pa ćete imati dobru priliku 

kontrolirati svoja djela. Ali kad se jednom predate tim mislima, već ste zapleteni u kraljevstvo grijeha 

i potreban je samo pravi trenutak da je nepažljivim postupkom oduzeto vaši Duši sve ono što je 

krasilo – njezina Čistoća, Mir i Spokoj i sva njezina konačna odlučnost. 

 

Zato čitajte sve ove stihove i čitajte ih često! Skreću vam pažnju na to gdje ste još uvijek vrlo slabi i 

gdje često griješite protiv sebe i protiv Mene. Zbog ovoga ste još uvijek daleko od toga da biste imali 

udio u Mom Duhovnom Kraljevstvu. 

 

Ne žalite se ako vam kroz razne okolnosti pružim priliku da se dokažete tamo gdje ste još uvijek slabi, 

naime u Povjerenju u Mene i u stalnoj budnosti nad osjećajima svog Srca, tako da možete u korijenu 

suzbiti sve što je zlo i loše. 

 

Tako će vježbom vaša snaga neprestano rasti; tako ćete se nosit s iskušenjima kad se pojave; i tako 

ćete, kad budete imali na umu Propovijed na Gori, jednog dana, kada bude u pobjedi dovršeno vaše 

poslanje na zemlji, dobiti nagradu Mojih učenika i u zagrobnom životu s obnovljenom snagom biti 

spremni za veće zadatke; jer ću onoga koji je bio vjeran u malom postaviti za vladara nad velikim. 

 

Mislite na svog Oca, koji vam ove riječi ne šalje uzalud! Mislite na to da vas želi izgraditi u ono za što 

vas je stvorio, to jest za Svoju Duhovnu djecu, za bića koja su određena za to da će jednog dana u 

Njegovom Kraljevstvu svjetovima i milijunima bića širiti Svjetlost Vječne Očinske Ljubavi i Milosrđa. 

Razume se da su samo bića koja su se dokazala i očvrsnula u patnji i nevolji sposobna za takvo 

poslanje, jer samo ona, neokaljana u mislima i djelima, može podignuti druge Plemenitošću svog 

Duha. 

 

Stoga vam dajem ovo detaljno objašnjenje Mojih Zapovijedi Ljubavi, da se nećete predati utjecaju 

svoje sebičnosti i da nećete opravdati ono što je možda najveći grijeh preda Mnom – poigravanje 

mislima koje su sjeme mnogih nezrelih i zlih djela. Amen.« 

 

Gottfried Mayerhoffer: Gospodinove propovijedi (str. 210 – 216) 


